A1l5 TAYTOTHTEZ

1. Na BpeBoulv Ta atroTeAéOoUATA:

i (z-4a) i, (27-w)-(v+2°)
ii, (2;(2+31//)2 V. (—x-1)-(z-1)
V. (2 +x+1)(x"-x-1) Vii (a—x+B-w)(a+x+pB+y)
vii. (_12_4,,,2)2 Viii. (=37 +5yp)-(37 +5y)
IX. {0‘2—2+2aﬁjz X. (4—x+B-w)(4—x—B+vy)

2. Na BpeBouv Ta TeTpdywva:

I. 2 =2xp = (e T )2

i W’ +25+10p=(.0. T )?

ii. 40’ — 2003+ 258" (cee T e, )2
iv. 90 460+ F =(coue T . )?

V. 222yt w17 )2

4. Na yivouv ol TTpaEeIc:

i (z-2) —(z+D)(x-1)-2x-(x-1)

i (xw -1 —(xv +1)(2v -1)-5 (xv - 1)

i. (2a-p) -(28+a)(a-28)-4a-(a-p)-4p"
iv. (r+1)(z-1)-(x"+1) (2" +1)

V. (3x+5)-(3x—5)- (92" +25)



5. Na yivouv ol TTpdgeIg:
) (x+2) —(x+w)-(r-2)
i) (r+2p) -6y -(w+x)(x—yw)-vw-B—6w—1°)
i) (x—1)° —2x-(x—1)" +(x—1)-(x+1)- (x — 2)
V)  (8x—1)" —4x-(Bx—2)" —(6+2x)-(2x —6)+20x> + 4x
V) lea-38) - (2a-p)-a+p)] -5 -00p - 4a)
Vi) —2x- (-1 —PBr-Cr-D)-(x+3) —(x-2)-Gxr-7)]-6x’
viy  (x*+x+1) —22° (x-3) -5x (32" ~7)+8x°
viil)  (@—p-1) —(a+B)-(B—a)—2a-(a—B)
6. Na atrodeigere O :
) (e a) (2T ) (ax v 2) = (22 -a)
i) 20-(a+1)-A-a) (@’ +1)+0-a) —a’ - (a” ~1)=2a"
i) (-1 -2+ x-2)+(x+D)-(x-D-(¥* +1)=0
iv) (x —4)-(x+4)+(x—4) +(x"—1)+2-(4x +1)=3x" +1
v) (e’ +p?) vaap (o - p*)=(a’ - B+ 2a5)
V) 2 (r—3w) +w-(w—32) =(x+w)
vii) w-ly—2)(x+v)-G@r-1) —y-B-6y—2)=(—-1)
viii) (@+p+y) +(a—p)Y +(B—r) +(r—a) =3-(@" + 4" +r°)
X)  (@+Bry) +(a—p—y) —(a+B—y) —(a—p+r) =88y
X) Cr+y) +p+1) +@+2x) =QRr+w+1) +4x" +y° +1
7. Nayivouv o1 mpéceic: (2x —1)° —3x-A— x) —(5+2%)-(2x —5) kai oT0
TEAIKO atToTéAeOpa va BpeBei N apIiBUNTIKA TIU TNG TTAPACTACNG VIO X=-2
8. AV a=+3-+2 kai p=+3+2,va UTTOAOYIOETE TNV APIBUNTIKN TIMA TNG

Tapdotaone  2a’ —5of +23° —10

1 2
9. Av ;(:ﬁ-(aju—w Kal V,zé.(a_iw va oTrodeileTe 6T 47—yt =/
o ) 2 \ o)

(2 ()1 Tz (x-D1
10. Na atrodeigere O : LTJ - LTJ =X



